
Smještaj za sudionike po posebnim cijenama smještaja predviđen je u Hotelu Ambasador 5*, a sudionici individualno rezerviraju smještaj direktno putem promo kôda  “HDGPP” na web stranici www.liburnia.hr ; nakon odabira vrste sobe i datuma, upisuje se promo kôd: “HDGPP”,  odnosno direktno klikom na sljedeći link (bez unosa promo koda!):
 Link na ponude rezervacija: 
 Hotel Ambasador
Noćenje s doručkom:
105,00 € single use soba /
125,00 € double use soba
Polupansion 
117,00 € single use soba /
149,00 € double use soba
Puni pansion 
129,00 € single use soba /
173,00 € double use soba

 
· turistička pristojba 1,50 € po osobi dnevno 
· nadoplata za treću osobu u dvokrevetnoj sobi – 15 % 
· u cijene smještaja je uključeno: korištenje SPA relax zone, bazenskog prostora i fitnessa 
· u cijene je uključen pripadajući PDV 
· sve ekstra troškove gosti plaćaju sami na licu mjesta 

 Za goste koji bi željeli unaprijed platiti smještaj po predračunu, molimo da svoju rezervaciju izvrše samostalno putem rezervacijskog linka, odnosno promo kôda „HDGPP” te u zadnjem koraku odaberu način plaćanja predračunom. Predračun je moguće zatražiti do 10 dana prije dolaska, a nakon isteka tog roka rezervacija će se smatrati otkazanom. Upute za izdavanje predračuna: 
Na zadnjem koraku nakon što se odabere vrsta sobe,  upišu se podaci te se odabire i način plaćanja: 
1. unaprijed predračunom 
2. upisati sve tražene podatke tvrtke, adresu, OIB  
Rok za rezervacije smještaja po povlaštenim cijenama je 25.10.2024. a nakon isteka tog roka rezervacije smještaja će biti moguće na upit, prema raspoloživosti hotela.
Za sva dodatna pitanja i eventualnu asistenciju pri samom procesu rezervacije na raspolaganju je rezervacijski centar Liburnia Hotels & Villas reservation.mice@liburnia.hr 
+385 51 710 444 Prilikom kontaktiranja naših agenata u rezervacijskom centru sudionici se mogu pozvati se na promo kôd “HDGPP”.
